1. PecypcHasi 3anaua

Jns uzrorosneHus u3aenuii Tuna A u B ucnone3yeTrcs Chpbe TPEX BUIIOB,
3amacel Kaxjaoro u3 koropbix P1 , P2 , P3 . Ha npou3BoACTBO OOHOIO HU3IENHUS
tuna A tpelyeTcs 3aTpaTuTh al Kr CHIpbsl MEPBOrO BUJA, a2 KI' ChIPbsi BTOPOrO
BUJa, a 3 Kr ChIpbs TpeThero Bupa. Ha omHo uznenue tuna B pacxopyercs
cooTBeTcTBeHHO bl , b 2 , b3 Kr cbipbs Kaxxgoro Buaa. [I[pubsuis OT peanuzauuu
eIUHUIBI U37eus A cocTaBiseT o /neH.en./, a maaenus B - B /nen.en./. CoctaButh
TUIaH MPOM3BOJICTBA U3neauii A u B, oOecreunBaroIyii MaKCUMAIBHYIO TPUOBLTH
OT UX peanuzauuu. Peumnth 3amady cumiuiekc-meTroioM. JlaTe reomerpuyeckoe

HCTOJIKOBAaHHUEC 3aa4H.

Ne Bapuanta U3 penue tuna A Wz nenue tuna B 3arnachbl ChIpbs
3arpaTsl Illena 3aTpatbl Ilena 1
CBIPBS 1 ChIPbsI U3JICNINS
Ha 1 n3aenud | Ha 1
u3Jienue U3JIene
P1 P2 P3
a a as o b1 b2 b3 B
22 8 6 3 6 2 .3 2 2 840 870 560

I cnocob peenust

Bun ceipps Hopwmsr 3atpar OGee
A B KOJIMYECTBO
1 8 2 840
2 6 3 870
3 3 2 560
Ilena 3a 1 mr. 6 2

Heob6xoanMo coctaBuUTh Tako# IiaH MPOU3BOACTBA, IPH KOTOPOM OO01Iast
npuOBLTb OyZeT MaKCUMaJIbHOM.

CocraBuM MaTeMaTHYECKYIO MOJIEIb.

ITycTh X; - KOTUYECTBO U3ACIUN A, X;— KOJIWYECTBO U3Aenui B.

TOFI[a OI'paHHUYCHUS 110 3aracaM ChIpbA:




8x; + 2x, < 840
{ 6x; + 3x, < 870

3x; + 2x, < 560
[To sxoHOMHYECKOMY CMBICTY X; = 0 x, = 0
CocraBuM 1ielIeByI0 QYHKINIO ((DYHKITIO TPUOBLIN):
7 = 6x, + 2X, — max

Beeném BeKTOpBHI:

me() %=

Tak xak BEKTOpPBI COCTOST U3 TPEX KOOPAUHAT, TO U 0azuc OyAeT COCTOATh
U3 TPEX BEKTOPOB.

ba3ucHbie BEKTOPBI:

be@) =) -0

Bekrop no 3anacam:

Ao = (38)

560
LlenoBoii BekTOp:
Ce = (6,2,0,0,0)

CocTaBUM CUMILIEKC TAOIHITY:

i Ne bazuc Cs Ao 6 2 0 0 0
Ay A, A3 Ay As
1 As 840 8 2 1 0 0
2 Ay 870 6 3 0 1 0
3 As 560 3 2 0 0 1
m+1 (A) 0 -6 -2 0 0 0
1 Ay 105 1 1/4 1/8 0 0
2 Ay 240 0 3/2 -3/4 1 0
3 As 245 0 5/4 -3/8 0 1
m+1 (A) 0 -1/2 3/4 0 0
1 Ay 0 1/4 -1/6 0
2 A, 1 -172 2/3 0
3 As 0 1/4 -5/6 1
m+1 (A) 0 1/2 1/3 0




Tak xak B m+1 crpoke ectp Ai < 0, To HalileHHBIH IUIaH He OyzeT

OIITUMAJIbHBIM.

Heo6xoa1umo HaiiT paspelaroiuii snemedt. s Ai < 0 Haxonum O;.

A1:-6<0;

91=min(%,%,5—:2) — min(105; 145; 186,67) = 105
A ©,= -6%105= -630;
A2= -2 < 0,

0;= min(s—‘z@,%,%) — min(420; 290; 280) = 280

Ay« ©,=-2%280=-560;

Haxoaum min(Ai* ©;) = min(-630, -560) = -630

=  Pa3pemaroimuii anemMeHT 8.

ckmrouaeM u3 6asuca A; UM BKIIoYaeM A; W 3allojHsEM HOBYIO TaOmuily.
Bcro cTpoky Aj; IenuM Ha pa3pellaroliuil 3JIEMEHT, OCTajbHbIe 3JIeMEHThI CUUTACM
1o ¢popmyJie NPSIMOYTOJIbHUKA.

B nonyuwuBineiicss tabnmuime B m+1 ctpoke ecth Al < 0, ciemoBaTesbHO,
HaliJIeHHBIM IUIaH TaKXe He OyJeT ONTHMalbHbIM. BHOBB HINEM pa3peliaroiiii

3JIEMEHT:

A,=-1/2 <0;

0,= min(lOS:i, 240:%, 245:%) = min(420, 160, 196) = 160

=  Pazpemratomuii anemenr 3/2.

VckmiodaeM u3 6asuca Ay M BKIIKOYAEM A,, 3aM0THsIEM HOBYIO TaOJIHILy.

Ha tperbem miare B m+1 cTpoke HET OTPHLATENILHOM A, Clie[IOBATENbHO,
HaHJeHO ONTUMAJIbHOE pelleHuE.

Takum obpazom x;= 65; X,=160; Zmax = 710;

Z=6*65+2*160=710;

HewnspacxonoBaHHBIMUA OCTaIUCh 45 KI' TPETHETO BUJIA CHIPHSL.

Hawubonpias HpH6BIJIB (710) Gymer monydeHa IpHU IMPOU3BOACTBE 65

u3nenuii Tuna A u 160 usnenwnii Tuna B.



I1 cnoco6 pemenus (rpaguyeckuii)

Bun ceipps Hopwmsr 3atpar Oobmee
A B KOJIM4ECTBO
1 8 2 840
2 6 3 870
3 3 2 560
Ilena 3a 1 mT. 6 2
Bun ceipps Hopwmsr 3atpar Ob6mee
A B KOJINYECTBO
1 12 3 684
2 10 5 690
3 3 6 558
Ilena 3a 1 . 6 2

ITycTh X - KOJIMYECTBO M3EIHN THIIA A, X, — KOJIMYECTBO U3Aeaui tuna B.
OyHKIMSA TPUOBLTA UMEeT BU/L:

7 = 6x; + 2Xx, — max

OrpaHuydeHus Mo 3amnacam ChIpbsi:

8x, + 2x, < 840 I
6x; + 3x, < 870 11
3x; + 2x, < 560 I1I

ITo 3xoHOMHYECKOMY CMBICTY X1 = 0 U x, = 0

Nzo6pasum Ha tuiockoctd X;0X, rpaduku (QyHKIMH U3 CUCTEMBI

OTpaHUYEHUH U OMpeIeINM 00JIaCTh JOIMYCTUMBIX PELIEHUN.

8X1 + 2X2 = 84‘0

X1

0 105

X2

420 |0




6X1 + 3X2 = 870

X 0 145
Xo 290 |0

3X1 + 2X2 - 560

X1 0 186,7
X2 280 |0
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Takum oOpasom, uetbipéxyronsauk ABCDE mnpencrasisier co6oit o61acts
IOMYCTUMBIX peLIeHuH, TO €eCTh KaXaas TOo4YKa BHYTPH JMJaHHOW obnactu
YZIOBJIETBOPSIET OTPaHUYEHUSIM.

IleneBass ¢ynkmus Z = 6x; + 2X, mIpeacraBiseT coOOMl ceMelcTBO

napaJienbHbIX IPIMBIX ¢ BeKTopoM Hopmanu N (6, 2)~N(60,20).




HauGombliiee 3HaueHue (QYHKIMS 7 AOCTUTHET B Hauboliee yJaJIEHHOW OT
Hayasa KOOPAMHAT 0 HanpaBlIeHuIo BekTopa N Touke.

B Hamewm cayyae sto Touka D. Haliném e€ xkoopauHarsl:

D = (D)NnI)

8X1 + 2X2 - 840
6X1 + 3X2 == 870

x1=635; x,=160;

B(65,160)

Zuwax=Z(B)=Z(65,160)=6*65+2*160=710

HauGonsiuass npuGbute (710) GyzeT monydeHa NP IPOM3BOACTBE 65

n3nenuit timna A u 160 uznenuii tumna B.

2. TpancnopTHas 3aga4a
NmMerotes 3 myHKTa OCTaBKM ogHOpogHOTO rpy3a Al , A2, A3 u 5 MyHKTOB
notpebienus storo rpysa Bl , B2, B3, B4, B5 . Ha nynkrax Al (I =1,2,3 ) rpy3
HAXOIUTCSI COOTBETCTBEHHO B KoimuectBax al , a 2, a 3 ycnoBHBIX equHul. B
nyukTel By ( J= 1,2,3,4,5 ) TpeOyeTcsi MOCTaBUTh COOTBETCTBEHHO b ; enuHUIl
rpy3a. CTOMMOCTb MePEBO3KH €IUHUIIBI Tpy3a (C yUeTOM paccTosiHUi) u3 A B B,
ompeneneHa Matpuiier C={c ij }. PemuTp 3amady Tpems MeToAaMu (ceBepo-
3amafHoOro yria, MUHMUMAJIbHON CTOMMOCTH W MeTofoM orens) U HAWTHU TaKoH
TUTaH 3aKpervieHHsl MOTpeOuTeNied W TMOCTaBIIMKOB, YTOOBI OOLIME 3aTparbl Ha
NepeBO3KU ObLIM MUHUMAJIBHBI.
22 BapuaHTt
a;= 300, a,=260, a ;= 230,
b= 140, b , =250, bs= 150,
b 4 =160, bs= 90;
9 7 6 8 5
C= ( 5 10 7 11 6)
7 13 5 6 3




Memoo cesepo-3anaonozo yana
[TocnenoBaTeNbHO 3aMOHUM Ta0NHILy, HAYWHAs ¢ KieTku A B, nBurasce no
IUaroHaau | A0XOoAs A0 kieTku AsBs:

Kyna

Ortkyna

Ay

Az

IlotpeGHOCTH

Haliném 3aTpatrel Ha NepeBO3KY:
Z,=140*9+160*7+90*10+150*7+20*11+140*6+90*3 = 5660 (pyOeii).
JlaHHBIA MeToA He OyeT ONTUMAaJIbHBIM, TaK KaK IIPU 3al0JHEHUH TaOIuLbl

He OBLIIM UCIIOIB30BaHbI TApH(bI Ha IEPEBO3KH.

Memoo munumanvHol cmoumocmu
MeTton 3akiro4yaercs B IIOCIENOBATEIBHOM 3allOJIHEHUUA CaMBIX JEIIEBBIX

KJIETOK. 3anojHeHne TaOIuIbl Ha4HEM ¢ KIIeTKHA A Bs:

Kyna
Ortkyna B, B, Bs B4 Bs 3amacel
A - 11300

| 260

230




ITorpebHOCTH 140 250 150 160 90 790

Z,=250%*7+140*5+10*6+140*5+40*8+120*11+90*3 = 5120 (pyOeii)
BriBoa: Z1> Z,, cieioBaTeabHO I1aH Z, BBITOJIHEE.

Memoo Docens

Kyna
OTtkyna B, B, B3 B4 Bs 3amnackel AGj
A - 7 % 1,1222
30 20
Ar 1124
140 i} 0
A; - 22,111
| 140
Tompetmoorn 1140 1250 | 150 | 160
AC; 2,2,2 |3 LLLLL | 22222 ] 22

Hatiném 3aTpartsl Ha IepeBO3KY:

Z3=140*5+250*7+30*6+120*7+20*8+140*6+90*3 = 4740 (pyOneii)

BriBoj: 73 < Z,, TO ecTh miaH Z3, COCTaBlIeHHbINA Mo MeTony Doreis,
SIBIIsIETCS 00J1€€ BBITOIHBIM.

Haiiném onTrManbHBIN IIJIaH TPAHCTIOPTHOMW 3a/1adyd METOJOM IOTEHIUAJIOB.
CambIM BBITOAHBIM SIBIISIETCS TUIaH, HaaeHHbIA 1Mo Merony Porens. [Iposepum
€ro Ha ONTUMAaJIbHOCTb.

n=3, m=5, rie N — KOJUYECTBO MYHKTOB OTIpPABJECHHUs, & M - KOJIUIECTBO
MYHKTOB Ha3HaYeHUs. 3aMOJIHEHHBIX KJIETOK JOJIKHO ObITh ntm-1=3+5-1=7

CocraBum CUCTEMY IMOTCHIHNAJIOB!:




(Uy +vy, =7
U, +vz3 =6
u, +v, =8
ﬁu2+v1=
U, + vy =
Uz TV, =
LU,3+V5:

[Tycts u; = 0, TOrma:

w=1,u3=-2,vi=4,v,=7,v3=6,v4=8,Vs=5

Bce cBoOOgHEIE KIIETKH IPOBEPSIEM HA BBIIIOJHEHHE HEPABEHCTBA!

Ui =+ Vj = Cij

DTO MPaBUIIO BBITIONHAETCS BO BCEX CBOOOIHBIX KIIETKaX, CJIEOBATENIBHO,

HAMIeHHBIN [UIaH SIBISETCS ONTHMAaJIbHBIM.



